

19 августа на фонтанной площади г. Спутника состоялся областной фестиваль молодежных культур «Перспектива»! С 15 часов гостей ждала насыщенная программа: фестиваль красок, пенная дискотека, а также зажигательные сетсы dj Avaria. Завершился фестиваль концертной программой с участием творческих коллективов и солистов города Пензы и районов области. Дом культуры Мокшанского района на фестивале представляла хореографическая k-pop cover dance группа !P-earl (руководитель Бочкарева Яна). Ребята подарили заряд позитива зрителям, а взамен получили море счастливых и незабываемых впечатлений. Фестиваль проводился в целях создания благоприятных условий для творческого развития и процветания различных жанров молодежного искусства.

